11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.04.2009 15:00:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.04.2009 21:28:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86258/answer/86287




YBaxaemnuiii Urops! KatetepusupoBaThecs B BameM ciydae Hapmo 4 pasa B cyTKU. ['uppoHedpo3
MOXKeT yUTH Ha 9ToM (poHe! KypcaMu Hafio TUTh aHTUOUOTUKY (C y9€TOM YyBCTBUTEJILHOCTH,
OTIpenesieMoi IPU IOCEeBE MOYM).



